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Председник Црне Горе Филип Вујановић постхумно је одликовао Орденом црногорске
велике звезде убијеног премијера Србије Зорана Ђинђића.

  

  

Вујановић је поручио да је Ђинђић светионик демократије, који је учинио много за добре
односе Србије и Црне Горе.

  

Он је, уручивши одликовање Ђинђићевој супрузи Ружици, истакао да је убијени српски
премијер значајан део своје енергије, ентузијазма, креације и добрих намера уложио у
добре односе између две државе.

  

"Лично га познајем, а с њим сам сарађивао као председник владе. Имао сам част,
задовољство и привилегију да с њим градим добре односе Црне Горе и Србије", рекао је
Вујановић.

  

Према његовим речима, са Ђинђићем се последњи пут сусрео 10. марта, два дана пре
атентата на српског премијера, када му је Ђинђић поновио да је важно да Србија и Црна
Гора направе однос између држава и народа који ће бити пример не само у региону већ
и у међународној заједници.

  

"Вредело је живети живот Зорана Ђинђића. Оставио је нешто што га чини, у људском
смислу, емоцији и поштовању, бесмртним. И као што је Сенека рекао да су гробови
мртвих у срцу живих, тако је он у срцу, не само Ружице, његове деце и потомака, већ и у
срцу свих који воле праву Србију, свих који воле добре односе Србије и Црне Горе",
истакао је Вујановић и у име тих добрих односа Ружици Ђинђић уручио одликовање за
убијеног премијера у просторијама црногорске амбасаде.
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  Ружица Ђинђић је председнику Црне Горе захвалила на топлим речима и, како је рекла,дивном сећању на давно време и пријатељство које је било, не само руковођенополитиком, већ превасходно пријатељство неговано породичним вредностима.  "Веома сам срећна због овог одликовања, јер за праве ствари никада није касно. Онодолази 12 година после убиства Зорана Ђинђића, али свако постхумно одликовање јепотрвда да је све оно што је чинио током живота било исправно", рекла је РужицаЂинђић.  Како је истакла, политика њеног супруга у датом моменту можда није вреднована каодобра, али време је ту да такво мишљење оповргне, а потврда за то је и одликовање којеје дошло из "праве руке и пријатељске земље".  Указ о одликовању председник Црне Горе донео је 29. маја ове године.  (Танјуг)  
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